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3ansTue 3. IIpocreiiline TPUrOHOMETPHYECKHE YPABHEHHUS U CBOASALIMECS K HUM.
(22 cenTsadps)

>

3x2—5j: V3

Pemnre ypaBHeHHE COS(

Pemmte ypaBHeHHe COS X =COS7X.
Pemure ypaBuenue Sin7X—cos4x+2=0.
Pemute ypaBHenue Sin X+c0oSx =1.
Pemute ypaBHenue arcsinsin x =4x—3.

CKoJIbKO KOpHEH MMeeT ypaBHeHHeSIN” X+2sinXx=ana npomexyrke [0;27] B

3aBHCUMOCTH OT a?

3ansTue 4. YpaBHeHHs M HEPAaBEHCTBA.
(24 cenTsaOps)

Vg
1. Jloxaxwure, yto arctgx+arcctg x = 5

2. Beluuciure arccos (COS (— 17?7[}] .

3. Pemmre HepaBeHCTBO arcsin® Xx—5arcsinx <—4.
4. Pemmre ypaBHeHHe 2arccos X = arccos(2x’ —1).

s 3 1
5. Cpasuure — um arctg—+arctg—.
p 5 95 94

3ansTue 5. Paznoe.
(28 cenTsOps)

JokaxuTte, uto arctg (ﬁ —1) = % .

Pemnre ypaBHeHue arccos(3/4 —x) =2arcsinx.

. 8
Pemire HepaBeHCTBO arcsin — +arccos— >1.
X X

Tpu KakuxX a ypaBHEHHs 2arcCoSX =a u arccos(2x’ —1) = a paBHOCHILHBI?
Pemmre ypaBHenune CoS4t—7cos2t+4=0.



